



MAANMITTARIKILTA RY

HALLITUKSEN KOKOUS 3/2022

Aika: 21.1.2022 klo 12.00

Paikka: Konetalo 149 ja Zoom-etäkokous

Paikalla:

Jesper Winogradow

Tuuli Inkinen

Aatu Jäntti

Daniel Guzman Monet

Elli Vainio-Mattila

Joel Leppänen (Poistui kohdassa 19.5.1.)

Juuli Väätäinen

Markus Hartikainen

Otto Näsman

Otto Sorvo

Pinja Salo

Riina Timonen

Markus Rauhanen

Sampo Sainio

Inkeri Mankkinen (Saapui kohdassa 3. Poistui kohdassa 14.)

Joona Lipponen (Saapui kohdassa 17.)

Poissa:

1. KOKOUKSEN AVAAMINEN

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 12.04.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN

Myönnettiin puhe- ja läsnäolo-oikeus Sampo Sainiolle, Inkeri Mankkiselle ja Markus Rauhaselle.

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN

Esitys: Hyväksytään kokouksen 1/2022 ja 2/2022 pöytäkirjat.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.



6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT

Esitys: Valitaan Juuli ja Markus pöytäkirjantarkastajiksi.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN

Esitys: Valitaan Tuuli kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Otto N. kirjoittamaan hallituskuulumiset viikkotiedotteeseen.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

8. ILMOITUSASIAT

Ei ole.

9. KUULUMISKIERROS

Inkeri: Menee ihan hyvin. Heurekassa oli kivaa. Heureka tykkäsi meistä. Seuraava kokous kohta.

Otto S: Kello 8.00 alkavat luennot tulisi kieltää. Kauhulla odotan ensi viikkoa. Ensi viikolla tärkeitä juttuja.

Sampo: Kiireinen päivä. Moikattiin Iiris Suomelaa. Tuli perseen alla.

Markus H: Heurekajatkot venyivät. En ole enää jatkoilla.

Joel: Hyvin menee, nukuin oikein makeasti ja sikeästi. Seuraavaksi hallopedijuttuja.

Otto N: Heurekassa oli hauskaa ja siistiä. Odotan hyviä unia.

Tuuli: Väsyttää, mutta väsymyksestä huolimatta hereillä.

Jesper: Kuuluu ihan hyvää. Mukava aamu, odotan viikonloppua.

Elli: Hyvää kuuluu, eilen tuli nukuttua huonosti. All is good.

Pinja: Päivä alkoi väsyneesti. Ihmeellisiä jälkioireita rokotteesta, heräsin pöhnässä.

Markus R: Ei ihmeellisempää. Olen tehnyt vaihtohakemuksia, jotta pääsisin vaihtoon.

Riina: Väsynyt. Vähän tärisyttää, ei ole sanottavaa.

Daniel: Väsyttää, olen vielä sängyssä. En halua nousta. Haluan ruokaa.

Aatu: Edelleen kipeä. En poistunut sohvalta kuin vessaan. Ärsyttää kun hommia jää rästiin.

Juuli: Väsyttää. On intohimoa tai no ei. Eilen oli myöhäinen nukkumaanmeno aika.

10. AYY:N HALLITUSKUMMIN VIERAILU

Esitys: Sampo Sainio esittäytyy ja kertoo AYY:n kuulumisia sekä hallituskummin toiminnasta.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

11. RAHA-ASIAT

11.1. Hyväksyttävät korvausositteet

Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:

Saaja

Selite

Summa

Päätös: Ei ole

11.2. Hyväksyttävät laskut

Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:



Saaja Selite Summa

Mikkelin tuomiokirkkoseurakunta	Susiniemen tilavuokra 4-5.11.21	1250,00€
---------------------------------	------------------------------------	----------

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

11.3. Uudet jäsenet

Ei ole.

12. NETTISIVUJEN SISÄLTÖJEN PÄIVITYS

Esitys: Kandiudistuksen myötä killan nettisivut tulevat olemaan täynnä epäajankohtaista tietoa. Monia tekstejä on täten päivitettävä nykytilannetta vastaavaan muotoon. Myös killan nettisivujen yleistä rakennetta olisi hyvä päivittää (valikot yms.). Muodostetaan hallituslaisista ja www-vastaavista työryhmä, joka lähtee työstämään nettisivujen päivittämistä. Perustetaan työryhmälle tg-chat.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

13. HALLITUSHÄRPÄKKEET

Esitys: Hallitushärpäkeryhmä esittelee tilanteen. Brodeerauksesta kolme hinta-arviota. Otetaan vastaan mielipiteitä.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

14. HALLITUKSEN ESITTELEMINEN KILLALLE

Esitys: Työryhmä esittelee tilanteen ja ideat.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

15. HALLITUKSEN PEREHDYTYSPAJA

Esitys: Järjestetään tammikuun lopulla hallituksen perehdytyspaja, jossa esitellään uudelle hallitukselle kiltahuonetta, sen varastotiloja ja konttia. Lisäksi työstetään yhdessä toimintasuunnitelmaa ja jaostokohtaisia budjetteja. Valitaan doodlen perusteella hallituksen perehdytyspajan ajankohdaksi 25.01. klo 17.30.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

16. SUKKIEN JA TOIMARIHÄRPÄKKEIDEN JAKO

Esitys: Aloitetaan sukkien ja toimarihärpäkkeiden jako tällä viikolla. Muistakaa dibsata itsellenne vähintään yksi jakovuoro excelistä. Pidetään sukat ja härpäkkeet kanalassa lukkojen takana.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

17. ENG:N MAISTERILINJOJEN KILTASIOITTUMINEN

Esitys: Korkeakoulun kandiudistuksen myötä uudet geoinformatiikan sekä vesi- ja ympäristötekniikan kandiopiskelijat tulevat ensi syksystä alkaen sijoittumaan



Maanmittarikillan alle. Maisterilinjojen kohtaloa ei kuitenkaan ole vielä lyöty lukkoon. Keskustellaan, onko hallituksella kantaa siitä, siirtyvätkö uusia kandialoja vastaavat maisterilinjat uusiin kiltoihin ensi syksynä vai kolmen ja puolen vuoden kuluttua. Rakennusinsinöörikilta kannattaa muutoksen ajankohdaksi syksyä 2025.

Päätös: Hallitus kannattaa Rakennusinsinöörikillan ehdotusta siirtää muutos syksyille 2025.

18. PALAUTELAATIKKO

Esitys: Käydään läpi killan palautelaatikkoon saapunut palaute koskien hallituksen kesäpäiviä (liite 1).

Päätös: Hallitus kiittää palautteesta. Hallitus toteaa, että hallituksen kesäpäivien menoista mitään ei kateta killan budjetista. Jokainen hallituslainen maksaa oman matkansa ja halutessaan kompensoi päästöt. Hallitus ei ole vielä päättänyt kulkumuotoa Espanjaan. Hallitus harkitsee esimerkiksi purjehtimista ja pyöräilyä päästöjen hillitsemiseksi.

19. JAOSTOKIERROS

19.1. Sisäjaosto

Ei ole.

19.2. Opintojaosto

19.2.1. Uuden Abulaisen nimittäminen

Esitys: Esitetään Owen Zhangia Abulaiseksi vuodelle 2022.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

19.3. Viestintäjaosto

19.3.1. Uuden AD:n nimittäminen

Esitys: Esitetään Riku Putkista AD:ksi vuodelle 2022.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

19.3.2. Www-perehdytys

Esitys: Uusille www-vastaaville pidettiin perehdytys.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19.4. Fuksijaosto

Ei ole.

19.5. Ohjelmajaosto

19.5.1. Kysely kiltalaisille

Esitys: Kyselyyn tullut jo mukavasti vastauksia.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19.6. Ulkojaosto

19.6.1. Uuden yrityssuhdesihteerin nimittäminen

Esitys: Esitetään Nuutti Melkasta yrityssuhdesihteeriksi vuodelle 2022.

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

19.6.2. Vuosijuhlasponsoroinnin tilanne

Esitys: Otto S kertoo vuosijuhlasponsoroinnin tämänhetkisestä tilanteesta.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19.6.3. Yrityssuhdesihteerien ensimmäinen tapaaminen



Esitys: Yrityssuhdesihteereille pidetään ensimmäinen tapaaminen ensi viikolla.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

19.6.4. Ensimmäinen RIL-nuorten johtoryhmän kokous

Esitys: Otto S kertoo ensimmäisestä RIL-nuorten johtoryhmän kokouksesta.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

20. MENNEET TAPAHTUMAT

20.1. MK Goes Heureka 20.1.

Esitys: Oli hauskaa. Näytti siltä, että jengi viihtyi!

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21. TULEVAT TAPAHTUMAT

21.1. DrinktastENG 28.1.

Esitys: Ilmoittautuminen auennut ja valmistelut käynnissä. Kauppiaseen otettu yhteyttä ja yhteistyö tulossa.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21.2. MK kyykkäturnaus 23.1.

Esitys: Markus R ja Otto N järjestävät kyykkäturnauksen kiltalaisille. Lisää promoa olisi hyvä saada. Kyykkäkamat hoidossa(?), ilmoitkaa!

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21.3. Maakansallisbaletin avoimet treenit 2.2.

Esitys: Avoimille treeneille varattu tila 2.2. mutta voi olla että pitää siirtää myöhäisempään ajankohtaan, mikäli tilat pysyvät kiinni helmikuun puoliväliin.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21.4. Pikkulaskiainen 2022

Esitys: Tapahtuma peruttu helmikuulta, siirtyy 7.4. Ryhmälipunmyynnin liput säilyvät killalla.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

21.5. Akateemisen kyykän MM-kisat 13.2.

Esitys: Tapahtumaa lykätty kuukaudella. Paikat säilyvät.

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

22. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT

KY:n hyvinvointitutorien järjestämät sunnuntaitallustelut viikkikseen?

- Voidaan lisätä viikkikseen muut tapahtumat -osioon.

Millä lennolla hallitus Espanjaan?

- Pohditaan lisää alkuviikosta.

Talvipäivä epäselvä ehkä 14.2., pyritään järjestämään ainakin rastikiertely.

- Käsitelty.

Runebergin riehaa ollaan järkkäämässä AS:n kanssa 6.2. Kiertelyä ulkona ja saunomaan(?).



- Käsitelty.
- MJ:n budjetti venyy.
- Käsitelty.
- Hyvää viikonloppua.
- Kiitos.
- Muistakaa äänestää sunnuntaina!
- Kyllä! Tärkeää!

23. SEURAAVA KOKOUS

Seuraava kokous 28.1.2022 klo 12.00.

24. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 13.25.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Jesper Winogradow
Puheenjohtaja

Tuuli Inkinen
Varapuheenjohtaja

LIITTEET

Liite 1: Palaute

Häidin tuskin vuosi alkanut ja hallitus nyt jo suunnittelee killan rahoilla(?!) virkistysmatkaa Espanjaan. Aallon jäsenmäärältään pienimmistä killoista kyseessä, lentämisen päästöt, pandemiatilanteen epävarmuus tulevaisuudessa etc.